

Commune de SAINT PIERRE DELS FORCATS

Dossier n° PC 066 188 21 D0008

Date de Dépôt: 30 décembre 2021

Demandeur: ARMENGAU Dimitri

Pour: Construction d'une maison individuelle avec garage

Adresse: Rue des narcisses à 66210 SAINT PIERRE DELS FORCATS

2022/062

CERTIFICAT DE PERMIS TACITE

Délivré par le Maire au nom de la commune

Le maire de la commune de SAINT PIERRE DELS FORCATS certifie que Monsieur ARMENGAU Dimitri est titulaire d'un permis de construire enregistré sous le numéro PC 066 188 21 D0008 pour le projet ci-dessus référencé depuis le 02/03/2022.

Ce certificat est délivré en application de l'article R. 424-13 du code de l'urbanisme.

Fait le 08/09/2022

Le conseiller délégué

FOURNIER Daniel

Mairie, 21 Grand rue – 66210 SAINT PIERRE DELS FOR PROPERTIES PROPERTIES DELS FOR PROP

Téléphone: 04 68 04 21 04

Mail: mairie.stpierreforcats@wanadoo.fr - Site internet: www.stpierreforcats.fr